





Крольчиха погасила настольную лампу и, пожелав крольчатам спокойной ночи, отправилась в свою комнату.

Но малыш Остер никак не мог заснуть. Что он только ни делал! Считал фонарики на новогодней ёлке, обнимал своих братьев и сестёр, рассматривал причудливые тени на стене и даже переворачивался вверх хвостиком, накрывая голову подушкой. Ничего не помогало!

Тогда Остер бесшумно вылез из кровати и сел у окошка. Вглядываясь в лунные пятна, он пытался разглядеть того самого кролика, о котором только что читала мама.

И что бы вы думали?! Через несколько минут Остер и впрямь его увидел. Лунный кролик весело махал ему лапкой. И Остер, конечно же, помахал ему в ответ.





Убедившись, что его заметили, Лунный кролик начал скакать по Луне, как по летнему лугу. Вверх-вниз, влево-вправо! Он перемещался по светлomu диску с такой скоростью, что у малыша Остера закружилась голова.



Затем Лунный кролик стал стремительно спускаться вниз. Цепляясь передними лапами за падающие звёзды и отталкиваясь от их орбит задними, белоснежный кролик мгновенно добрался до домика семьи Остера. Прижав нос-пуговку к заснеженному окну спальни, Лунный кролик замер в ожидании.

Остер сначала испугался. Потому что не каждую ночь видишь за своими окнами лунных кроликов. Кроме того, вблизи необычный кролик оказался намного больше, чем был в небе.

— Привет! — неуверенно произнёс Остер. — Ты и правда Лунный кролик?



— Самый настоящий! — хмыкнул кролик и, схватившись за оконную раму, влез внутрь комнаты через приоткрытую форточку. — А ты здесь живёшь?